

## 正誤表

### 「スポーツ傷害のリハビリテーション—Science and Practice—」

以下の通り訂正し，お詫び申し上げます。

頁数・箇所	誤	正
208 頁 図 3. Gould 法	下伸筋肢帯,下伸筋肢体	下伸筋支帯
319 頁 図 2. 筋力強化	図 2. 筋力強化 (医療法人アレックス 上田整形外科クリニック 掛川晃氏ならびに (現)日本大学理工学部 高橋亮輔氏 提供)	図 2. ストレッチング (井上 一 ほか 編：運動療法ガイド 第 4 版, 499 頁, 500 頁 図 ストレッチ ングの種類・方法, 日本医事新報, 2006 より転載)
320 頁 図 3. テニス肘のチェック ポイント	図の出典記載漏れ	(武藤 1983 <sup>4)</sup> より改変)を追記
321 頁 図 4. グリップの大きさの 計測法	図の出典記載漏れ	(Sobel J, Nirschl R 1981 <sup>5)</sup> より改変)を 追記